

KEMENESALJA

Megjelenik minden vasárnap reggel.
Előfizetési ár: negyedévre 2 pengő, félévre 4 pengő,
egész évre 8 pengő.
Hirdetés díja előre fizetendő.

POLITIKAI LAP.
Felelős szerkesztő és kiadó:
DINKOREVE NÁNDOR.

Szerkesztőseg és kiadóhivatal:
Dinkoreve Nándor könyvnyomdája Cselekedők utca
ide tartozóknak a szerkesztői rész illető közlemények
hirdetések és mindennemű postaküldvények.

A Nemzeti Munkahét erkölcsi értéke.

Minden érző szívű magyar ember lelkét örömmel tölti el az a tudat, hogy Gömbös kormányelnök nagyrányú politikai elfoglaltsága közben is utat és módot talált arra, hogy mint a TESZ vezére, a Nemzeti Munkahétet megrendezze:

Örömmel fogadta a miniszterelnök felhívását a magyar ipar minden ágazata, sem időt, sem pénzt nem kímélve, felvonultatta a fejlődő magyar ipar remekeit. Ezzel is bebizonyította, hogy a magyar nemzet, amelynek zömét az agrár társadalom képezi, fejlődésben levő iparával fel tudja venni a versenyt külföldi virágzó iparával szemben. Az óriási munkatehetségtény, amelyet végzett a magyar ipar, valóban gúszai teljesítményű volt, amelynek eredményére büszké lehetünk, mert anélkül, hogy a külföldi világsajtóban szerzői cikkeket helyeztünk volna el, minden lelkérés nélkül Rómától Prágáig, valamint a megszállott területek ipari gócpontjain megjelenő lapok is a legnagyobbat tárgyilagossággal és dicsérrel foglalkoztak a budapesti Nemzeti Munkahét jelentőségéről és annak kiváló megrendezéséről, ezért csak hálás köszönettel lehetünk.

Az ezer éves kulturánknak s az élni akarásunknak egyik legfőbb tanúságtétele volt, hogy az élni akarás, a szebb jövőbe vetett hit keretében meg van bennünk a legbékésebb munka keretében békés eszközökkel akarjuk megvinni nemzetünk legkeményebb harcát, a magyar revíziót. Tehát nagyon helyesen tette Gömbös miniszterelnök: hogy

a Nemzeti Munkahét átrendezésével újabb nivós programot adott iparunk előrehaladásának, mert az a program csak újabb munkástömegeknek adja meg a mindennapi kenyert s így lassanként és fokozatosan a munkanélküliség is meg fog szűnni. A Nemzeti Munkahét sikere bizonyos időre lekötötte a magyar sajtót, mely nap-nap után foglalkozott a magyar iparral s így terelte rá a figyelmét a világsajtónak a magyar nemzet súlyos problémáira.

A Nemzeti Munkahét megrendezésével az idegen forgalom is emelkedett, amellyel Budapestnek, mint világvárosnak jelentősége is emelkedett.

Ezen jelentőség annál nagyobb öröm számunkra, mert az idegen tőke beözönlése hazánkba sivaranyagi helyzetünknek is csak hasznára válik. Bármilyen nézőszögből bíráljuk a Nemzeti Munkahét nivós megrendezését, el kell ismernünk, hogy a TESZ és a GYOSZ munkája valóban a nemzet történelmében arany lapokat jelent, ezen aranylapok mint a magyar revízió szelíd fegyverei gyorsabb tempójúvá teszik a revíziót.

A Nemzeti Munkahétírók irt cikkek sorozatából, amelyet világlapok közöltek, néhányat alább közlünk:

Daily Mail: Az ellenséges államok falával körülvett Csonka Magyarország megmutatta azt az utat, amin keresztül ki lehet jutni az ellenségeskedés atmoszférája alól és a nemzet életéhez találni. A magyar nemzet ezen a héten rendezte meg a Nemzeti Munkahétet, amelyben egybehívta kongresszusokra az összes magyar dolgozókat és ott elhalasztotta, hogy minden ellenséges áramlattal szemben fokozza a nemzeti mun-

kát, gyűlti a nemzetben az energiákat, hogy ellenállóvá és erősebbé tegye a csonka nemzetet. A Nemzeti Munkahét gondolata az Európában feltámadó nacionalizmus produktív és korszerű értelmezése. Ezért mindazoknak, akik ma kiutat keresnek, figyelmébe kell ajánlani azt az utat, amelyet a magyar nemzet maga elé tűzött és követni fog. Nem az ellenségeskedés és a háborús eszközök szellemével kell egy-egy nemzetnek a maga fokozottabb megbecsülését és tiszteletét Európában kiverekedni, hanem a munka építői termelő és élet-nívót emelő szociális, jelentős eszközeivel.

A Nemzeti Munkahét a magyar nemzet vezetői szerint jelenti továbbá azt is, hogy egy olyan közösségbe foglalja a nemzet minden tagját, amely egy sorban vállalja a munkát, vállalja a munka fáradságait és a munka nemzetre háruló eredményeit is. A munka sorsközösségéről beszélnek a nemzet szémszögéből Magyarországon ezen a bétén és nem lehet kellőképpen értékelni ennek a gondolatnak társadalmi jelentőségét a nemzetben belül.

Popolo D'Italia: A Nemzeti Munkahét Magyarországon a nemzet cselekvő erejének megmutatkozását jelenti. Ennek a cselekvő erőnek Európa történelmi színpadán uttórdj Mussolini, akinek kormányja már több, mint egy évtizede virágoztatja fel a nemzeti munkát és ezzel élénk példát szolgáltat a nemzeti erőben bizó európai nemzeteknek. Ez a nemzeti munka olyan eredményeket ér el, amelyek a történelemben példa nélküli állanak. Olaszországban a Carla del Lavoro és a korporatív állam eszméje jelölik meg ennek a ragyogó fejlődésnek egyes állomását. A korporatív

Az ideális háziasszony.

Ira: Ferró Pál.

— Azonnal, jön a méltóságos asszony, — mondja a fehérbóbitás szobalány, — csak egy kicsit tessék várni, még munkában van! És mint egy izgalmas titkot árulja el: — Befőtött készit!

Pontosan úgy mondta, mint Bálint Lajos, a Nemzeti Színház főtitkára, amikor egy szer Hevesi Sándor direktor urat kerestem: — Most ne zavarj tételek. Az udvarban dolgozik.

De nem csak a szobalány van megilletődve. Az egész uri lakáson érzem a várakozás feszült izgalmat.

Hevesi Sándor leállította a rádiót. Azt mondja, hogy most nem ér rá a műsort kritizálni. A felesége új alkotásáról kell véleményeket mondania. A méltóságos asszony ugyanis premier előtt áll. A napokban jelenik meg hatalmas könyve, az »Ideális háziasszony«. A könyvében a háztartás és a vendéglátás művészetének különböző formáitól kezdve ezer ételreceptet is foglaltat. Mielőtt egy recept a könyvbe kerül, a legkényesebb bizonyosságokat be kell mutatnia a kérelmezhető zsűrinek: Hevesi Sándor dr. és

Hevesi András kritikus uraknak.

A zsűri már együtt ül a hallban.

Négy óra harminc perc.

A méltóságos asszony bevonul. Látszik rajta, hogy nagyon drukkol. Négyféle befőtött, egy újfajta fagyaltot és három különböző tortaképpenét helyez az asztalra. A zsűri munkához lát. Irigylem öket. Egészen kellemes foglalkozás. A vanília fagyalt, gesztenyepüré és narancsíz hármas kompozíciója remek!

— Látja kérem, — magyarázza a méltóságos asszony, — ez az én sikerem legfőbb trükkje! Kombinálom az ízeket és minden ételt úgy készítik el, hogy abban legyen valami egyéni, meglepő!

Hevesi Sándor mosolyogva meséli:

— Párizsban a nagy ruhásalonok rettegést réme a zseniális varrónő, aki megnézi a próbakísasszonyok felvonulását és emlékezetében tartja a bemutatott összes modelleket. Ilyen megjegyző zseni a konyhaművészet terén a feleségem is. Ha Londonban, vagy Párizsban megebédelünk a Carltonban vagy Claridgeben, mindig csak a legrefináltabb ételrecepteket rendeltem meg. Levágtam belőlük egy darabkát, megízleltem és már pontosan tudta elkészítésüknek minden trükkjét. És soha

többé nem felejtette el!

— A legmulatságosabb emlékem, — veszi át a szót a méltóságos asszony, — egyik előkelő londoni penzióhoz fűződik. Karácsony előtt voltunk, ami Angliában annyit jelent, hogy a hét hét napja közül nyolcon kerül asztalra a plumpudding. Az egyik vendég megjegyezte, hogy a pudding nem jó. A többiek is olyaslelet mormogtak. A penzió tulajdonosa elsápadt. Ez a válatat hálás ítélete volt. Az angol a puddingban nem ismer tréfát. Láttam a szegény ember kétségbeesését és felajánlottam, hogy estére én csinálom meg a puddingot. A siker minden várakozást felhalmult. A vendégek el voltak ragadtatva és én büszkén könyvelhettem el dicséretüket, hogy Angliában én készítettem a legangolusabb puddingot!

— Hogy miként határoztam el a könyv megírását? Bevallom, felbujtásra történt. Mindig nagy volt nálunk a vendégjárás. Amerikai angol, francia írók, a diplomácia tagjai, társadalmi előkelőségek fordultak meg nálunk és mikor bucszkodásra került a sor, a társaság néhány tagja mindig könyörögve fordult hozzám:

— Nagyon kérem, nem adná meg nekem az ételreceptjeit.

ciós rendszer bevezetésével bölcsen kiküszöbölték azokat az ellentéteket, amelyek a tőke és a munka között álhidal halatlannak látszottak. A nemzeti munka lényegének felismerése a nemzeti szolgálatba állítja a termelés tényezőjét. Ezek a tényezők a Budapesten megrendezett Nemzeti Munkahét keretében teljes számban részvételre a nemzeti gondolat a nemzeti munka propagandisztikus szolgálataiba. Amin Colonna, a budapesti olasz köyet kijelentette, a Duce és a fasizmus a nemzeti munka szellemében Magyarországgal együttműködni kíván. Ebben a szellemben a nemzeti és európai szükségességek korszerű értékelésében és megismerésében a magyar nép aspirációi mindig számíthatnak az olasz nemzet érzelmi, de aktív támogatásával.

L'Oeuvre: Nyolc napon át a gazdasági élet minden terére kiterjedő nagyszámú és dusan rendezett kiállítás fogja értékelni a Munkahét rendezőinek, a nacionalista TESZ-nek a szellemében azt a mélyreható nemzeti egységet, amelyet Gombos tábornok hirdet és amelynek megvalósítása egy esztendő fáradozás után következik be.

A magyar főváros — írja a tudósítás — zászlódszben van. A fontosabb közlekedési csomópontokon megafónok továbbítják a beszédeket, a házak falait beborítják a Nemzeti Munkahét színes felhívásai, amelyek Magyarországot felhámadásait jelentik. Mindezekben a megnyilatkozásokban a trianoni szerződés revíziója természetesen nagy szerepet játszik.

»Trianon vádolójuk« — hirdeti a Nemzeti Munkahét minden megmozdulása.

Megismételt híradás.

Közöltük lapunk mult heti számában a hírek között azt a nem mindennapi és nem közönséges végintézkedést, hogy a néhány héttel ezelőtt Kemenes-hőgyészen elhalálozott Badó Elemér föld-birtokos végrendeletileg meghagyta, hogy az ő adósainak az adóleveleik visszaadassanak és azoknak a pénztartozásaik elengedtesse.

Ez a végrendelet annyira nem mindennapi, sőt annyira páratlan és

szinte egyedül állónak mutatkozik a mi közéleti rossz viszonyaink között, hogy jónak láttuk a közérdek szempontjából arra a nemes emberbaráti esz-lekedetre, még egyszer visszatérni, részint, hogy azt kiegészítsük; részint hogy annak előzményeit is feltűntessük.

Radó Elemér emberbaráti jószívűségét nemcsak azzal az utolsó cselekedetével mutatta meg, hogy adósainak elengedte talán — s miként sokan gondolhatnánk — a 10. 20. 50 pengőre menő apróbb tartozásait; hanem elengedte azoknak a százakból állott és végösszegben bizony néhány ezer pengőt kitevő adósságaikat. Emberbaráti jószívűségét már sokkal előbb is, éveknél hosszabb során át is úgy gyakorolta, hogy kölcsön adott pénzei után soha senkitől kamatot nem fogadott el; megelégedett azzal, ha adósi a tőle kölcsön vett összeget magát nem is egyszerre, egész összegében, de részletekben és kamat nélkül visszafizetették. Nagy szó ez és szinte egyedül álló, nagylelkűségből fakadott cselekedetek voltak ezek ebben a mi időnkben, amikor a felfuadt pénzüntézetek és a tőzsérek oly gyakori megszólaltatják az árverési dobót: „Fizesd meg, amivel tartozol!” és ha ki nem kerül az adósság, közele polónának az adóst tömlőbe venni, amíg megfizetve nem lesz az egész adósság, mind az utolsó fillérig.

Radó Elemér emberbaráti cselekedeteihez hasonlókat már megelőzőleg is fordultak elő a szentmártoni Radó-csaladnak élettörténetében. A ő edesapja néhai Radó Dénes kemenessomjéni lakos a régi kezdetleges kiscelli korház javára a mult század hatvanas éveiben egyezer osztrák-króna forintot tett le alapítványul, mai pénzünk szerint 2320 pengőt.

Ugyancsak Radó Dénes ezelőtt 36—38 évvel, amikor Isten az első fiúunokát ajándékozta a családnak, nagyapai szíve örömeinek azzal adott kifejezést, hogy berendelte Kemenessomjénből összes adósait, adóleveleiket nekik visszaadta és adósságaikat elengedte. Az így elengedett pénzüösszeg meghaladta a 2800 osztrák értékű forintot, mai pénzünk szerint a 6500 pengőt.

Radó Dénes ezelőtt mintegy 25

esztendővel, amikor mezőgazdasági birtokait haszonbérletbe bocsátotta, magához hivatta összes mezőgazdasági cseledeit és azok között kiosztott ajándékban 10 ezer koronát (ma 11600 pengő) az ő hűségese szolgálataiknak jutalmul.

Ugyancsak Kemenessomjén községben letett tízezer koronát örökálpitványul, azzal a rendelkezéssel, hogy a tízezer koronának évi kamata 500 korona (580 pengő) adassék ki évenként senkilyként egy sómjéni előregedet, munkakeptelen embernek.

Végül a harmadik tízezer koronát letette a kemenessomjéni evangélikus gyülekezetnek alapítványul, hogy abból építsen és tartson fenn kisedodováti hitfelekezeti külföldiség nélküli községi belki gyermekeknek lelki testi életének megővására és gondozására.

Igaz, hogy ezek az alapítványok 1910. után hamar bekövetkezett világháború folytán semmivé lettek; de ez a sánálatos következmény mit sem változtat a Radó-család emberbaráti nemes ténykedéseinek nagy értékein. És talán az sem felesleges, hogy azokról a ténykedésekről mostan megemlékezzünk, mert hát a világ hamar feled, pedig „exempla trahunt” — a példa vonz

Szélhámos bérlő garázdalkodásai.

Hetek óta három vármegye csend őrsége nyomoz lazassággal egy rejtélyes szélhámos elkövetett cselekedetei után.

Németh J. Bélának hívják ezt az embert, aki az ősz folyamán megismerkedett egy jánosházai özvegy asszonnyal újsághirdetés útján és őt házvezetőnőnek szerződtette: mondotta neki, hogy egy uradalomba főintéző. Alig mult el pár nap, a főintéző megjelent az özvegy jánosházai lakásán egy 18 éves leánnyal és egy három éves gyermekkel, magukkal hozták a podgyászukat is, mely egy kézikufferba belefért. Most már mindenkinek úgy nyilatkozott, hogy az özvegy az ő menyasszonya és ahol csak megjelent, mindenütt úgy mutatkozott be, hogy ő egy nagyobb gazdaságnak az aktív főintézője, de most betegszabadságon van. Azután elkezdett

— Nyugodtan állíthatom, hogy az erők során több receptet írtam, mint a legnagyobb praktikus fővárosi orvosok.

— Gondoltam: miért ne foglalkozhatnék könyvbe a tudományomat? De nem csak ezt, hanem mind azt, amit az ideális háziaszonyoknak tudnia kell. Én nem csak egyszerű recepteket adok, hanem egyuttal pontosan ismertetem a főzés és sütés technikáját is. Megtanítom a háziaszonyt a találat művészetére, megismertetem vele azokat az apró bővéstrükköket, melyek nem kerülnek pénzbe és amelyek mégis a gazdagság és fényes látzatot kelteik. A legegyszerűbb ételleket is lehet úgy találni, hogy azok bevonnasszanziót keltsenek.

— Könyveimben mindenre kiterjedt a figyelmem. Az edénymozgatásra és a foltok tisztításra, a terítés és találat minden apró kis részletére.

— Skifárd meggyőződéseim és egész könyvem azt a tételt bizonyítja, hogy az elegáns, inyenő konyha és mutatós háztartás nem a pénz, hanem a hozzáértés dolga és erre a hozzáértésre akarok mindenkit megtanítani!

— Nem tudom, észre vette-e, — veti közbe Hevesi Sándor — hogy a kritikusok

és esztendővel együtt ilyenek is voltak! — Azt mindenben a szívet, a tökéleteset és művészt keresi, az evés nem technikai egyszerű élettudomány, hanem abban igyekszik egyéni izlést, sőt batran modorokat; szellemet vinni! Mert a művészi ételkészítéshez épen úgy kell inspiráció, tehetség, sőt zsenialitás, akár egy kép festéséhez, vagy egy költemény megírásához. Jules Lemaitre, Sarcey, Tristan Bernard nagy ilyenek voltak, remek konyhát vezettek, ellenben Brunetiére, aki epés kritikus volt és a tudomány csodjéről beszélt, igen rossz és izetlen ételleket szolgáltat vendégeinek. Egyébként megjelent már az első futurista szakácskönyv is. Pauli Reboux munkája. A szélsőségek és vakmerő párosítások mestere. Például fagyaltot reszelt sajttal, vagy ha yamával szervíroz. Azt hiszem, hogy valamennyi futurista megajlatkozás közül ez a legveszedelmesebb. Mert ez nem csak képtelenen megy az ember gyomrára, hanem egész komolyan. Nem hiszem, hogy sokan fogják végig próbálni Reboux-ur szakácskönyvét. Valószínűleg mára az első oldalon abbahagyják a kísérletezést.

— Nem igaz — folytatja a méltóságos asszony — hogy a mai viszonyok közepette

szérsény-keretek közé illesztett polgári háztartásban épen a gyomrunk rovására kell a karekalkusok. Épen ezért adtam könyvemnek az »Ideális háziaszony« nak alcímül azt, hogy A Ma háztartása és konyhája. Megdöntöm a rossz és szűkre szabott eteladagok mai uralmát. Bizonyítom, hogy ha az asszony érti a mestereséget, a megfigyeltetközött háztartási pénzből is épen olyan jó, sőt még hűsegebb és kitűnőbb ebédet és vacsorát készíthet, mint a régi békeidőkben. Újra hangsúlyozom: csak a hozzáértés dolga ez, ezt pedig napok alatt megtanulhatja bárki a könyvemből.

— Vendégeink közül Villányi báró, párisi követünk, Firmin Gómiér és Molnár Ferenc értéktek legjobban az inyenő mestereséghez. Ezek az előkelő esakértők buzditottak legjobban, hogy írjam meg könyvemet...

— Ebben a pillanatban fejeztem be a szárdi elő állított életköltemények ízlését.

— Méltóságos asszonyom — mondtam — fejezt hajtok a nagy szakértők előtt. Es engedje meg, hogy én már mint közönség köszönjem meg, hogy közkinccsá tette receptjeit. És főleg, hogy ilyen meggyőzően bizonyította be azoknak gyakorlati értékét!

hirtokbérletek után kutatni, kutató újban elvetődött ide Celdömölkre is. Végre Ukkon özv. Horváth Imréné 220 holdas birtokát kibérelte 2200 P évi bérért. Tarsként maga mellé vette a fentemlített jánosházai özvgyet, akinek Jánosházán levő lakóházát ajánlotta fel biztosítéskül. A szerződésben úgy állapotok meg hogy a bérlet első negyedét november hó 22-én fizeti ki, mivel nagyobb pénzkövetelését akkor kapja meg.

A bérlo társak beköltöztek az ukki kastélyba, nagy dáridókat csaptak, jöttek oda ismeretlen kétéves nők és férfiak. A bérlo elkezdett vásárolni, gavallérosan megadott mindenkinek mind a árat, de senkinek nem fizetett. Így vásárolta meg Magdies Rudolf jánosházai vendéglős két lovat és hintáját, Booska Antal. Banyó Kálmán kassonjói lakosok lovait, szekereit, vetőmagot, gazdasági felszerelést, traktort stb.

Egelőbb fogott gyanút a két kassonjói gazda, akik november 20-án elmentek Ukkra a pénzüket követelni. A bérlo nem igen szívesen fogadta őket, akiknek azt a mesét mondta el, hogy most felpakkolnak és elmennek veszpréme gyéi birtokára, jöjjenek ők is vele és ott mindent pontosan kifizet.

Parancsot adott a cselédeknek, hogy fogják be a lovakat és felpakkolva mindent, a gazdákkal és kétéves társasággal együtt elindultak, hogy hova, azt a bérlo ur maga sem tudta. Napokig vándoroltak, hol jobbra, hol balra, végre egy nemi barangolás után megállapodtak egy kis faluban. A két gazdával bement a vendéglőbe, ahol rendelt italt, ételt és mikor már belemelegedtek a mulatásba, a bérlo ur fizetés nélkül meglépett, ott hagyta a két gazdát és szekerein elhajtattat.

Közben kezdődött a kutatás az el tűnt két gazda után. Egyik gazda neje kétségbeesésében meghalt, mert olyan hírek jöttek, hogy valahol meggyilkolták őket. Három vármegye osendőrsége megmozdult, felkutatnak, tüvé tettek mindent az eltűnt gazdakért és a bérlo kézrekerítéséért, de csak nem akartak előkerülni. A két gazda végre teljesen leoszagva, lerongyolódva haza került és ekkor derült némi világosság a dologra.

A osendőrség most már új nyomokat kapott és végre sikerült elfogni a bérlo t a Veszprémben. Most már ismét Jánosházán, Ukkon van a bérlo, de most már hatósági kezekben.

Szembesítették vitéz Galgóczi Kálmán körtvélyesi főintézővel, aki előtt erősen állította, hogy ő tényleg Németh J. Béla, azonban vitéz Galgóczi kijelentette, hogy egyidőben járt az állítólagos Németh J. Bélával 1910-ben a magyar-óvári gazdasági akadémián, aki később gazdasági akadémiai tanár is lett, sőt többször meglátogatta őt a körtvélyesi pusztán, tehát ez a szelbámos Németh J. Béla nem is lehet. Ezután a jánosházai osendőrség bekísértette a szombathelyi ügyészség fogházába, ezzel a nyomozás egészen más útra terelődött.

Sághegyen

szép területű és jól termő szőlő lakással és borpincével azonnal eladó. Cim a kiadóban.

Vonatok érkezése és indulása Celdömölki Állomáson. Ervényes 1933. október 8-tól.

Honnan?		Hova?	
személy	110 Budapest—Győr	személy	005 Budapest kp. Győr
motor	70s Eszterháza	vegyes	415 Sopron
személy	714 Szombathely	személy	420 Szentgotthárd
	747 Veszprém		510 Budapest deli Sz.
	818 Rédics		17 Rédics
	822 Szombathely		520 Győr
	825 Győr		605 Szombathely
motor	11-6 Szombathely	teher szem.	670 Pápa vas. nem
	1202 Sztétfeshevár	személy	720 Keszthely
személy	1207 Győr		727 Győr
	1355 Zalaegerszeg		829 Veszprém külső
motor	1418 Sopron		830 Szombathely
szem.) y	1-28 Szombathely		910 Sopron
teher szem.	1130 Pápa vas. nem		1137 Győr
személy	1535 Rédics		1209 Rédics
	1537 Győr	személy	1212 Szombathely
	15-5 Budapest deli Sz.	motor	1300 Eszterháza vásár
sin autó	1712 Zalaegerszeg	személy	1435 Budapest kp. Sz. Á.
személy	1714 Szombathely		1436 Győr
motor	19-0 Sopron	motor	1550 Szombathely
vegyes	1945 Szombathely	személy	1721 Rédics "
személy	2044 Keszthely	motor	1723 Eszterháza
	2051 Budapest kp. Szab	személy	1730 Győr
	2053 Győr	motor	1135 Sztétfeshevár
	2343 Szentgotthárd	sin autó	2058 Zalaegerszeg
		személy	2059 Szombathely

Irdeleteseket
 jelentős áron
 felvevő a kiadóban

H I R E K.

A sajtófőnök Szombathelyen. Dr. Antal István miniszteri tanácsos, sajtófőnök kedden délelőn felesége társaságában Szombathelyre érkezett, az állomáson dr. Olfly Lajos főispán fogadta, utána pedig Luvauer Albin országgyűlési képviselő vezetésével a szombathelyi napilapok munkatársai tisztelegtek előtte. A sajtófőnök nejevel együtt délelőn a főispánnal vett részt ebeden. Latogatásának célja volt, hogy részvegyen a Nemzeti Egység Pártja szombathelyi szervezetének gyűlésén.

Felügyelő beiktatás. Ma vasárnap deli-élt istentisztelet keretében iktatta be egyházi hivatalába a honnori János esperes dr. Portolab János újonnan megválasztott helyi felügyelő. A beiktatás után délelőn a Hubert-le vendéglőben társas ebéd lesz.

Vallásos estély. Az ev. Nőegylet csöbörtökön délután 6 órai kezdettel az Arpád utcai új iskolában vallásos estélyt tartott, az estély egyik kimagasló eseménye Lukács István bobai lelkes értékes előadása volt, azonkívül több ének és szavalt hangzott el. Az estély nagyon látogatott volt.

Urőányok Mária kongregációja teendője. Lapunkban már megírtuk, hogy a Mária kongregáció műsoros estélyt rendezett telenken, Nagyboldogasszony napján a Ksh. Kőr helyi órában, ezen ünnepegy nagyon szépen sikerült, amely után teendő követelőzet, ezen teendő is szép és előkelő társaság volt részt.

A celdömölki ev. ifj. egyesület Mikulás-estje a legnagyobb siker jegyében zajlott le, amelyen a város előkelőségei is megjelentek. A műsor után tombola zárta be az ünnepegyt.

Nyugdíjas bucsuztató. A celdömölki Vasutas Körben Sziveszter-estő a nyugdíjas bucsuztatók bucsuztatása lesz ez alkalommal történetik meg a Debrecenben és Budapestben első díjat nyert serlegek felavatása is. Belepeddy úton.

Iparbeszűntetés. Kauten Jakab jánosházai lakos téglauyartó iparáról lemondott.

Megszűnt motorbusz-járat. A Győr-sopron ebfenfurti vasút igazgatósága a Celdömölki Kapavár közti járatot a rossz időjárás miatt további intézkedésig beszüntette.

Ingatlan eladások Celdömölkon. Kacsosyne Hollós-téri emeletes berházat 12 ezer pengőért megvette Zichovszky Dezsd helybeli kereskedő. — Wendler István nyug. főmozdonyvezető lakóházát megvette Mogyoró József nyug. osendőr főosztályvezető és neje Tete Karolina budapesti lakos 2900 P-ért.

A gyógyszerárakat a kormány új rendelete mintegy 15—20 százalékkal mérsékeli. Az árleszállítás különösen azokat az orvosokat érinti, amelyek nagyobb létszámú kórházak. A rendelet csökkentti a gyógyszereszek munkadíját is.

Uj négyállásos cigarettát hoz forgalomba a dohányjövődék karácsonyra. A készülő szopkás dohánygyár nevét a magyar repülés büszkeségéről, a Gerle ről kapja.

A Pesti Tőzde 16 oldalas új számban küli Imrédy Béla pénzügyminiszter oszserinti parlamenti beszédét a pénzintézetekről és a bankiüzök kérdéséről. A nyomdai-árbán történő szexpanziós tranzakcióról és várható intézkedésekről, az új üzleti központokról, a tatal Esterházy Úradalom új tranzakcióiról, az Adriai és Fonciere új idegenforgalmi irodáiról stb. nagyon érdekes riportokat közöl a lap. Fou Ferenc Luodonból küöl érdekes tudósítást. Külföldi textil, biztosítási, vegyészeti, vas és gépipari, vidéki hitelélet rovatok egészültek ki a külföldön sikerült új számot.

A Faludánantalló Mezőgazdasági Kamara tegnap délelőtt 9 órai kezdettel Sztétfeshevárról a vármegyei háza nagyertermében XXII. rendes közgyűlést tartotta az elábbi tárgyszorozattal: 1. Előtkki bejelentések, megnyitó, üdvözlések. 2. Állásfoglalás a földművelésügyi és a gazdaságosvédő rendelet kiegészítése tárgyában. 3. A kamara 1934 évi költségvetésének előadása. (Közgyűlési tagoknak indokolással együtt nyomtatásban közzetesen megküldött.) 4. Indulványok, javas-



Bevitel a meghűlés első jeleinél és fejféjásnál

Gyógyszertárban kapható.

Ref. vallásos estély. A helybeli ref. főkegyház december 13-án, szerdán este 6 órakor az Arpád utcai új iskolában vallásos estélyt tart a következők műsorral: 1. Közének. XXV. zs. Szivemert Horzád... 2. Ima. 3. A »Gályarab« (Lampert Géza). Szavaltja Pataj Maria. 4. Duett. énekel Németh Rozália diakonissa testvér és Hatvani Lajos segédlelkész, harmoniumon kíséri Hatvani Lajos pápai áll. tanítóképző intézet tanára. 5. Előadás. A zene hatása az emberi lélekre, Hatvani Lajos tanár. 6. Szavalt. Rozália diakonissa testvér. 7. Hegedűjáték harmonium kísérettel. Előadjaik ifj. Hatvani Lajos és id. Hatvani Lajos. 8. Bibliai magyaráz Hatvani Lajos a. lelkész. 9. Záróima. 10. 181. dics. Krisztus ki vagy. Önkéntes adományok szívesen fogadjatnak az épitendő imaház osájára.

